Na pTioxtoUV oL LabnuaTikEC ekPPAOELS TTOU TIEPLYPADOUV TA TTOPAKATW
npoPBAfuaTa:

1.

Exete éva KOUUATL EVAOU KAl LETPATE W' QUTO TLG TTAEUPEG EVOG opBoywviou

niapaAAnAoypdppou. H pa mAeupd eivat peyaAutepn armo to VAo katd 1 kat n aAAn
ULKPOTEPN KOTA 2.

a) No ekppAoeTe TIC TAEUPEG TOU opBoywviou o€ OXEON UE TO UARKOG Tou EVAOU.

B) Na ekdppAoEeTe TNV TEPIUETPO TOU 0pBoywviou og oxEoN e To HRKog Tou EVAoU.

v) No utoAoyioeTe TV MepipeTpo yLa prnkog EVAou oo pe 10.

8) Nooo mpenel va eivat To LAKOG Tou EUAOU WOTE N MEPLUETPOG Tou opBoywviou va
toouTal pe 30.

O lMNavvng Ba mapel cuvtagn ota 65 Tou Xpovia Kat botepa amod 32 xpovia uTtnpeaciag.
MNéowv eTwv NTav otav pooeAndOn otn SouvAeld;

To tputAdaoio aBpolopa Tplwv Stadoxlkwv GpuoIKwY aplBpwy LoouTal LE To £EATTAACLO
aBpotopa Tou 1ou kat Tou 2o0u. Motot elvat oL aplBpuoi;

To pLe6 evog aplbpou avénuévo kata to 1/3 (éva tpito) Tou aplBuol toouTal e ToV
aplOud pelwpevo katd 2 . No Bpebei o aplBuog.

‘Eva touBAo Quyilel 1kg kat oo touBAo. Moéoo Tuyilel To TouPAo;

H Mapia aydpaoce cuvoAwka 20 ppouta, moptokdAla kat whAa. Av ta piAa kootilouv 0,2
€ 1o éva Kal ta moptokdAta 0,15€ to €va kat n Mapia mAnpwoe cuvoAikd 3,6 € va Bpeite
TOoO. UAAQ KAl TTOGA TTIOPTOKAALO OYOPQCE.

AV TpUTAOOLACOUE TO epPadOV eVOC oTTiol Kot Tou adalpecoupe 120 T. 4. TTPOKUTTEL
10 euPadov Tou omitiol aunpEVo Kata To pULod Tou. Moco epPadov €XeL To OTLTL;

To mevtanAdoLo evog puaikol aplBpoU LooUTOL LE TO TETPATTAACLO TOU EMOUEVOU
duokou aplBpou pewwpévo katd 3. Na Bpeite tov aplbuo.

‘Evag avdpag mavipeUTNKE pLa yuvaiko tou n nAkia Tng LoouTal pe To JLoo tng SIKAG Tou

avénuévo katd 17 . Av 1o dBpolopa Twv NALKLWY Tou leuyaplou eivat 77 xpovia va
Bpeite tIc 2 nAwkiec.



